
 

 

PROVINCIE OOST-VLAANDEREN GEMEENTEBESTUUR WETTEREN 

GEMEENTERAAD 

Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad 

Zitting van 17 december 2019  

Aanwezig: Alain Pardaen burgemeester 

Marianne Gorre voorzitter 

Robbe De Wilde, Dietbrand Van Durme,  

Katharine Claus, Piet Van Heddeghem,  

Herman Strobbe, Lieve De Gelder schepenen 

Albert De Geyter, Annelien Van Der Gucht,  

Bram De Winne, Claudine De Pauw, Freija Colpaert,  

Herman Maudens, Hilde Anneessens, Ira Lina Piscador,  

Jan Tondeleir, Johan D'Hauwe, Karel Van Imschoot,  

Kathy Mercie-Mertens, Leentje Grillaert, Mieke De Roeve,  

Paul Lauwers, Peter Blancquaert, Sabas Moschidis,  

Sofie Wijmeersch, Tony Van Heuverswyn, Wouter Bracke raadsleden 

Pieter Orbie algemeen directeur 

Verontschuldigd:  

Afwezig: Walter Govaert raadslid 

 

OPENBARE ZITTING 

Vaststellen retributie op genealogische en erfrechtelijke opzoekingen 

DE RAAD 

 

Motivering: 

De administratieve last die de verzoeken om genealogische en erfrechtelijke opzoekingen 

veroorzaken voor de gemeente, dient vergoed te worden.  Het is aangewezen om deze 

vergoeding ten laste te leggen van de aanvrager. 

 

Juridische grondslag: 

Artikel 173 van de Grondwet 

Het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, meer bepaald de artikelen 40, §3, 41, 

279, 286 t.e.m. 288 en 326 e.v.  

De omzendbrief KB/ABB 2019/2 van 15 februari 2019 betreffende de gemeentefiscaliteit.  

Stemming 

voor: 20 Alain Pardaen, Marianne Gorre, Robbe De Wilde, 

Dietbrand Van Durme, Katharine Claus, Piet Van Heddeghem, 

Herman Strobbe, Lieve De Gelder, Albert De Geyter, 

Bram De Winne, Claudine De Pauw, Herman Maudens, 



 

 

Jan Tondeleir, Johan D'Hauwe, Karel Van Imschoot, 

Leentje Grillaert, Mieke De Roeve, Paul Lauwers, 

Sabas Moschidis, Tony Van Heuverswyn 

tegen: 0  

onthouding: 8 Annelien Van Der Gucht, Freija Colpaert, Hilde Anneessens, 

Ira Lina Piscador, Kathy Mercie-Mertens, Peter Blancquaert, 

Sofie Wijmeersch, Wouter Bracke 

 

BESLUIT: 

Art.1: Vanaf 1 januari 2020 wordt ten behoeve van de gemeente Wetteren een retributie 

geheven op de aanvraag van genealogische en erfrechtelijke opzoekingen. 

Art.2: De retributie is verschuldigd door de aanvrager van de opzoekingen op het ogenblik 

van de aanvraag  

Art. 3: De retributie bedraagt 50,00 EUR per opzoeking.  

Indien de opzoeking meer dan één uur werk vergt, wordt de retributie verhoogd met 25,00 

EUR per begonnen half uur. 

Art. 4: De retributie dient te worden betaald binnen de 30 kalenderdagen na toezending 

van de factuur. Bij niet-minnelijke regeling van de verschuldigde retributie zal de inning 

geschieden met alle gepaste rechtsmiddelen. 

Art. 5: Dit reglement wordt bekendgemaakt op de gemeentelijke webtoepassing, met 

vermelding van zowel de datum waarop het werd aangenomen als de datum waarop het 

op de webtoepassing bekendgemaakt werd.  

De toezichthoudende overheid wordt op de hoogte gebracht van de bekendmaking van 

het reglement op de webtoepassing van de gemeente. 

Namens de gemeenteraad, 

de algemeen directeur, de voorzitter 

P. Orbie M. Gorré 

Voor eensluidend afschrift, 

de algemeen directeur, de burgemeester, 

P. Orbie A. Pardaen 

 


